

اے ایم یو میں نیشنل ووٹرز ڈے جوش و خروش کے ساتھ منایا گیا

عمرہ کی عبادت کا انجام دیکر اختر العباس گڑھ اپنی وطن واپس استقبال میں اکتیہ محفل

عمرہ کی عبادت کا انجام دیکر اختر العباس گڑھ اپنی وطن واپس استقبال میں اکتیہ محفل منعقد کیا گیا۔ اختر العباس گڑھ نے عمرہ کی عبادت مکہ مکرمہ میں مکمل کی اور وہیں سے اپنے وطن واپس سفر کرنے کے لیے روانہ ہوئے۔ اختر العباس گڑھ نے عمرہ کی عبادت کے دوران اپنی طبیعت کو بہتر بنانے میں مددگار بننے کی خواہش ظاہر کی تھی۔ اختر العباس گڑھ نے عمرہ کی عبادت کے دوران اپنی طبیعت کو بہتر بنانے میں مددگار بننے کی خواہش ظاہر کی تھی۔ اختر العباس گڑھ نے عمرہ کی عبادت کے دوران اپنی طبیعت کو بہتر بنانے میں مددگار بننے کی خواہش ظاہر کی تھی۔

عمرہ کی عبادت کا انجام دیکر اختر العباس گڑھ اپنی وطن واپس استقبال میں اکتیہ محفل

عمرہ کی عبادت کا انجام دیکر اختر العباس گڑھ اپنی وطن واپس استقبال میں اکتیہ محفل منعقد کیا گیا۔ اختر العباس گڑھ نے عمرہ کی عبادت مکہ مکرمہ میں مکمل کی اور وہیں سے اپنے وطن واپس سفر کرنے کے لیے روانہ ہوئے۔ اختر العباس گڑھ نے عمرہ کی عبادت کے دوران اپنی طبیعت کو بہتر بنانے میں مددگار بننے کی خواہش ظاہر کی تھی۔ اختر العباس گڑھ نے عمرہ کی عبادت کے دوران اپنی طبیعت کو بہتر بنانے میں مددگار بننے کی خواہش ظاہر کی تھی۔



اس طرح کے پروگرام ہندوستانی کچھ اور تہذیب و ثقافت کے فروغ میں معاون و مددگار ہوتے ہیں: پروفیسر اہلم جیشیہ پوری

شعبہ اردو، سی ای ایس یو اور "آؤ پڑھیں" کی مشترکہ پیش کش "گیٹو بھری شام" کا انعقاد



پروفیسر اہلم جیشیہ پوری نے کہا کہ اس طرح کے پروگرام ہندوستانی کچھ اور تہذیب و ثقافت کے فروغ میں معاون و مددگار ہوتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح کے پروگرام ہندوستانی کچھ اور تہذیب و ثقافت کے فروغ میں معاون و مددگار ہوتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح کے پروگرام ہندوستانی کچھ اور تہذیب و ثقافت کے فروغ میں معاون و مددگار ہوتے ہیں۔

گاندھی جی کے لازوال اصولوں کو مٹا پانا ممکن نہیں

نفرت اور تشدد کے خاتمے کے لئے عوامی یکجہتی لازمی



گاندھی جی کے لازوال اصولوں کو مٹا پانا ممکن نہیں ہے۔ نفرت اور تشدد کے خاتمے کے لئے عوامی یکجہتی لازمی ہے۔ گاندھی جی کے لازوال اصولوں کو مٹا پانا ممکن نہیں ہے۔ نفرت اور تشدد کے خاتمے کے لئے عوامی یکجہتی لازمی ہے۔

سابق سرکاری وکیل محمد کرم خان محکمہ ریلوے کی نمائندگی کریں گے

پرائیویٹ پارٹ کاٹ کر شیولنگ پر چڑھایا

سابق سرکاری وکیل محمد کرم خان محکمہ ریلوے کی نمائندگی کریں گے۔ پرائیویٹ پارٹ کاٹ کر شیولنگ پر چڑھایا گیا۔ محمد کرم خان محکمہ ریلوے کی نمائندگی کریں گے۔ پرائیویٹ پارٹ کاٹ کر شیولنگ پر چڑھایا گیا۔

جامعہ نور العلوم زید پور میں 6 فروری کو منعقد ہونے والے جلسہ دستار بندی کے سلسلہ میں مینگٹنگ

250 طالب علموں کو دستار بندی کی گئی

جامعہ نور العلوم زید پور میں 6 فروری کو منعقد ہونے والے جلسہ دستار بندی کے سلسلہ میں مینگٹنگ منعقد ہوئی۔ 250 طالب علموں کو دستار بندی کی گئی۔ جامعہ نور العلوم زید پور میں 6 فروری کو منعقد ہونے والے جلسہ دستار بندی کے سلسلہ میں مینگٹنگ منعقد ہوئی۔

تمام باشندگان چین کی خدمت میں

یوم جمہوریہ

پرخلاص مبارکباد پیش کرتے ہیں

حافظہ عظیمہ نے ایک نشست میں قرآن سنانے کا شرف حاصل کیا

دارالعلوم قطبیہ اہلسنت روشن العلوم روشن جامع مسجد کٹر زیر اہتمام تقریب کا انعقاد

25 جنوری 2025ء کو جامع مسجد کٹر میں ایک نشست منعقد ہوئی جس میں حافظہ عظیمہ نے قرآن سنانے کا شرف حاصل کیا۔

یوم جمہوریہ کی پرخلاص

مبارک باد

یوم جمہوریہ کی پرخلاص مبارکباد پیش کرتے ہیں۔

